



Parlamentul României
Camera Deputaților
Birou Parlamentar – Deputat Dumitru Lovin

B/ALDE 162
19.11.2018



NR. 2036B/20 X/2018

INTERPELARE

Adresată: Domnului Anton ANTON, Ministrul Energiei

De către: Domnul Deputat Dumitru Lovin

Circumscripția electorală: 40, Vâlcea

Grup parlamentar: ALDE

Obiectul interpelării: Norme de aplicare a legii prin care introducerea și exploatarea rețelelor de gaze naturale au devenit servicii de utilitate publică

Domnule ministru,

În ultimul an, vâlcenii au primit vești importante în legătură cu două proiecte privind gazele naturale. Prima a fost aceea că gazoductul BRUA, investiție estimată la 478,6 milioane de euro, va trece prin 11 localități din județul Vâlcea. A doua a fost apariția legii prin care introducerea și exploatarea rețelelor de gaze naturale au devenit servicii de utilitate publică, iar primăriile au primit competențe inclusiv pentru organizarea licitațiilor și valorificarea rețelelor, după înființarea acestora.

Există însă o problemă și foarte mulți primari din județul Vâlcea mi-au semnalat-o, în speranța ca, la rândul meu, să v-o aduc în atenție dumneavoastră, mai precis, Normele de aplicare a legii prin care introducerea și exploatarea rețelelor de gaze naturale au devenit servicii de utilitate publică, care se lasă așteptate. În lipsa acestor Norme de aplicare, administrațiile publice locale nu pot organiza licitații și, cu alte cuvinte, această mult așteptată lege nu-și atinge scopul, blocând dezvoltarea unor comunități cu potențial fantastic, așa cum, la Vâlcea, avem localitatea Budești.

În aceste condiții, vă rog să îmi comunicați din cauză întârzie apariția Normelor de aplicare a legii care ar permite primăriilor să organizeze singure licitații privind introducerea gazelor naturale în localități. De asemenea, vă rog să comunicați când estimați că va fi rezolvată această problemă.

În concluzie, domnule ministru, vă rog să vă precizați punctul de vedere cu privire la situația prezentată mai sus și, cu autoritatea de care dispuneți, să găsiți cele mai bune soluții de rezolvare. Solicit răspuns scris și oral.

Vă mulțumesc!

Cu deosebită considerație,
Deputat Dumitru Lovin